

## 矮人王国求援记

连云港市灌南县扬州路小学五(2)班 吕汶泽 指导老师:王莉

2040年的一天,我驾驶着时空飞船在太空中遨游。突然,一阵猛烈撞击中,我晕了过去。

“喳喳……”鸟鸣声把我唤醒。这是什么地方?四周是连绵的群山,低矮的草丛中不时蹿出一些我从未见过的色彩艳丽的生物。一切是那么陌生。“镇定!”我对自己说。

飞船在我身后不远处安静躺着,只是前舱门已经掉了下来。我要修好它,寻求帮助。我往前走去,眼前出现了一座金色城门,依稀可见上面走动的身影。我的内心一阵狂喜,刚要大声呼叫便又晕了过去。

当我再次醒来时正躺在一张床上,环顾了周围,静悄悄的。“吱呀”开门声打断了我的思绪,眼前出现了一个矮小的身影。我警惕地拿出了我随身携带的电击枪。“不要开枪,我没有敌意。”

## 乐于助人的小猴子

连云港市海州湾小学二(1)班 张成程 指导老师:汤梦阳

一个美妙的清晨,天空瓦蓝瓦蓝的,好像一片茫茫的大海。小猴子和小刺猬约好去森林里玩耍。小猴子一见到小刺猬就说:“小刺猬,你的新帽子可真好看,是从哪里来的呀?”小刺猬听到后开心地说:“谢谢你的夸奖,我的帽子是我过生日的时候妈妈送给我的。”

他们俩说得正起劲,突然一阵风刮过,小刺猬的帽子就被风刮到了旁边的大树上。小刺猬伸出手想去够挂在树枝上的帽子,跳了好几次却怎么也够不到,

## 我来当老师

连云港师专一附小盐河校区二(3)班 吴思博 指导老师:刘叔

骄阳似火的下午,地球就像一块牛排被一片大火烘烤着。这么热的天,我还是准时去上刘老师的作文课。今天刘老师让我们来当老师,我很开心:我可从来没有当过老师呢。

刘老师先给我们每个人发了一张练习,接下来又帮我们分配讲题顺序:我是第一个,吴秉轩是第二个,谭茗之是第三个……

做题与讲题准备时间结束了。我先上了台,讲的是第一题。我在黑板上写了一个“母”字后提问:“‘母’用音序查字法应该怎么写音序?”同学们异口同声地说:“应该写大写的‘M’。”我又问:“查完音序再查音节,音节是什么,注意不要加声调!”说完,

## 我的秘密乐园

南京市鼓楼实验小学四(5)班 范梓墨 指导老师:李菁菁

每个人的童年都会有一个秘密乐园,那里承载着很多美好的回忆。我家附近有一片小竹林和一座小池塘,春夏秋冬都别具一番情趣,给我带来了很多快乐,那里是我的秘密乐园。

当竹林里的春笋从土里悄悄探出头,冒出一片片小嫩芽时,我和表哥就会从那条只有我们知道的秘密小路去竹林里“探春”。竹林里传来窸窣的脚步声与细小的低语声,只有久久未归的夜鸟知道我们来挖笋了。

当竹林旁的水里冒出几朵亭亭玉立的荷花时,那香味总会最先钻进我们的鼻子里。告诉大家夏天来啦!荷花高高地挺立着,我们手忙脚乱地抓着小鱼小虾、小螃蟹、小乌龟时,笑得更灿烂了。

## 北固山

连云港市东港小学四(1)班

丁天佑 指导老师:杜校校

这里依山傍水,山清水秀,有着独具特色的环形跑道,它就是连云港一个美丽的地方——北固山。

刚入北固山,你会看见一片繁花似锦的杜鹃花林。朵朵杜鹃花在绿叶的映衬下娇嫩可人,游客如至仙境。走近一看,有的杜鹃花抱成一团,有的杜鹃单个一朵。她们的花蕊很特别,就像从火焰边上长出来的,颜色火红。细细的蕊丝宛如蜗牛的触角一样。杜鹃花林后有一排整齐的桦树,像守卫杜鹃花林的勇士。

顺着高高的山坡继续往上走,就到了环形跑道入口处。它的旁边有一个篱笆似的树栏,吸引了很多游客前来欣赏。这么细的树栏安不安全呢?其实仔细研究你会发现:树栏里面是混凝土做的,相当结实。栏杆外围,有一棵特别的树:它看起来似乎很坚硬、很扎人,就像是一只“刺猬”。当我用手轻轻触碰它时,才发现:它居然是软的,真是令人惊奇。沿着环形跑道向里走,便来到了一座小池塘的公园。公园里有个古风的小亭子,亭子四角像宝葫芦似的檐。沿着石头小路,你会看到清澈见底的小池塘,里面生活着小乌龟、小鱼、小蝌蚪……很多游客在这里驻足欣赏。

这就是美丽的北固山,你喜欢吗?

## 风筝丢了

连云港市实验学校小学二(5)班

刘芯菱 指导老师:刘培源

大家好,我是一个三角形的风筝,身上画着清涼的西瓜图案,身子底下飘着三条丝带:两条红色的,一条绿色的。红色像西瓜瓢,绿色像西瓜皮。我飞到天空,美丽极了。

一天,天空蓝得像一汪海水,云朵是海里的浪花。小主人带我出来玩,我在天空中看到了小鸟,还有我的小伙伴们。我和他们聊着天,特别开心。就在我最兴奋的时候,一阵狂风吹来,地上的沙尘迷住了我的眼睛。当我再次睁开眼睛的时候,我觉得自己的身体越来越轻,原来线断了。我随着大风飞啊飞,只听“砰”的一声,我落到了大树上,摔得鼻青脸肿。我不禁流下了眼泪,眼泪打湿了我的身体。我心想:小主人啊,你什么时候才来呀?

这时,一位老爷爷发现了我。他把我救了下来后帮我修好,交给了警察叔叔。热心的警察叔叔带着我回到了小主人身边。

## 仓鼠布丁

宜兴市第二实验小学 二年级

仲栩锋 指导老师:陈丹婉

我家有一只小仓鼠,我给它取了一个名字叫布丁。

布丁全身都是黄色,长着一双黑溜溜的眼睛,脑袋和身子胖乎乎的,肚子圆滚滚的。远远望去,就像一个大皮球,真是太可爱了!

布丁很贪吃。每次我喂食物,它总是几分钟就吃完了。吃完后,还砸吧砸吧小嘴,可怜巴巴地望着我,不停地发出“唧唧唧”的声音,好像在说:“小主人,小主人,我还想吃!”

布丁也非常贪睡。每当它犯困了就会跑进屋里睡觉。我总能看到布丁在白天呼呼大睡。要知道,仓鼠是夜行性动物,白天喜欢睡觉,等到晚上才会出来活动呢!

布丁非常可爱,我真的很喜欢它!

## 春来了

宜兴市城中实验小学五年级 蒋梓萱 指导老师:许芳

春,来了!二月,我感受到了春意。

早晨,睁开眼,鸟在枝头嘀咕着。坐起身,天已不那么寒冷,起床不再那么困难。我把厚重的外套丢在一边,套上轻外套,走出家门。风,不再像刀割般,柔和了一些。树,不再像根光棍,有的吐出了新芽,它们是春的眉毛吗?有的开出了花朵,它们是春的眼睛吗?

来到草坪上,远远望去,一片绿茸茸的。可到近处一看草儿呢?还没有苏醒吗?咦,这也是小

草吗?细细一嗅,一股独特的清香钻入鼻中。哦,这是小葱!随手拔一两根小葱拿在手中,等回家后洗一洗,做几块小葱饼,那香味真是妙不可言!

中午时分,太阳光懒懒地照在大地上。有人已穿上了短袖,可是明天,也许又要穿上棉衣。餐桌多了一道平日所没有的菜——野菜,它们来自外婆家的田埂,鲜、香。午后,人不停地犯困,也许这就是“春光懒困倚微风”吧!

春来了,二月,我感受到了春意。

## 柿子树

南京市中山小学四(4)班 查俊然 指导老师:孙曼

小区里有几棵柿子树,远远看去,像一把把撑开的绿色大伞。

柿子树并不高,它的主干只有一米左右,整棵树也只有一层楼那么高。树叶微微地向里卷着,叶子的正面非常平滑,而背面却有点粗糙。

到了春天,柿子树上会开出一朵朵白色的小花,这些小花并不引人注目。不久,这些小白花就不知不觉地变成了一个个青绿色的小果子。起初这些小果子跟算盘珠差不多大小,渐渐地越长越大。到了秋天,它的颜色逐渐由青变黄,再慢慢地由黄变红。深秋季节,树上挂满了红灯笼似

的大柿子,把树枝都压弯了。一阵阵秋风吹来,一个个大柿子好像在对我们点头微笑,真是惹人喜爱。

柿子树很少需要浇水,施肥。但它的全身都是宝:柿子是一种营养丰富的水果,含有多种维生素,味道甜美。听妈妈说柿子还具有药理作用,能清凉败火,柿子树真可谓不求索取,只讲奉献。由此我想到了我们的老师,他们每日默默地辛勤奉献,像蜡烛一样,燃烧了自己,培育出一个个对社会有用的人才。

我们敬爱的老师,不也是校园里一株株可敬的“柿子树”吗?

## 春天来了

宜兴市湖滨实验小学五年级 张欣悦 指导老师:吴苗欣

一年四季,都有自己的精彩。

春天,生机勃勃;夏天,骄阳似火;秋天,果实累累;冬天,白雪皑皑。正是这不同的季节,才创造出这五彩的世界。其中,我最喜欢的当属春天。

春天来了,万物复苏。学校的小小花园里,小草探出了头,用好奇的目光张望着世界。花儿在暖风中整理着衣服,准备去参加春的派对。桃花姑娘们,更是美艳动人。尤其是树枝顶上那朵,犹如粉红色的鱼尾裙外套了雪白的礼服。桃树正用淡粉的胭脂修饰

着自己的“桃花眼”,画上了好看的桃花妆。白玉兰亭亭玉立,彬彬有礼地含笑低头示意;牡丹孤芳自赏犹如林黛玉一般;海棠昂首怒放,百朵成群,盛气凌人。

春天来了,春风暖洋洋地抚摸着每个人。阳光散出了金黄色的光芒。春日的和煦让人走路也慢了下来,看到特别喜欢的花甚至会驻足观赏。春天来了,人们不再穿着厚重的棉衣,换上轻便的卫衣、衬衫。春光下,人们有说有笑……

春天来了,一切都变得更好。

## 第一次

宜兴市荆溪小学五年级 顾雅之 指导老师:吴苗欣

一年级时,第一次上台讲题的经历让我至今难忘。当时我真是太紧张了!

“你来!”随着这一声响亮的声音,抬起头老师的手指向我,紧跟而来的就是班级里爆发出的一阵热烈的掌声,我的心瞬间提到了嗓子眼,脸一下子涨得通红,像是个熟透了的苹果。脸上那滚烫的感觉现在都记忆犹新。我一手拿起小练,另一只手不知道该放在哪里。

我慢慢吞吞地站了起来,怎么会叫我呢?我该怎么办呢?老师刚刚不是说要叫她心中最好的同学的吗!我的手心直冒汗,小练都差点从手中滑落,目光也无处可藏。

虽然从位置到讲台只有几步路的距离,但是我感觉我好像走了几个小时。我很紧张,抬起头迎来了老师的目光,那分明是肯

定的眼神。紧张的心稍稍地淡定了些,轻轻地把小练放在了讲台上。

怎么办?要是讲不好怎么办?要是被批评了多丢人呀!那一刻一千种担忧涌上了我的心头。我也下意识地抹了一下额头上的汗。

“开始吧。”温柔的声音传来,刚开始时,我有些语无伦次。抓住喘气的空当在讲台上扫视了一眼台下,看到同学们都关注着我,瞬间一股自豪感在我心间油然而生。

我鼓足勇气,扶着讲台,继续讲解题目,慢慢地,我从刚开始的结结巴巴变得行云流水,很快就讲完了,原来上台讲题目的感觉也并不是那么糟糕的!随着又一阵掌声,我走下了讲台。

下台后我紧张的心情还是久久不能平复,以后再上台我可得淡定一些了!

现代快报小记者  
快乐中学习  
实践中成长



扫码加入  
现代快报小记者

咨询电话:58598185